

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Секретар постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації


Ю.Д. Шестакова

Проект порядку денного № 19

засідання постійної комісії обласної ради

з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації

18 лютого 2025 року, 12:00,

301 кабінет

м. Одеса, пр. Шевченка, 4

1. Про розгляд підсумкового звіту Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації про виконання в Одеській області Комплексної програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, протидії торгівлі людьми до 2023 року, за період з 2020 до 2023 року.

Доповідач: **Дементьєва Тетяна Миколаївна** – директор Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації.

2. Про розгляд проекту рішення обласної ради «Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2024 рік».

Доповідач: **Балан Олександр Миколайович** – керуючий справами апарату обласної ради.

3. Про розгляд проекту рішення обласної ради «Про створення тимчасової контрольної комісії Одеської обласної ради для здійснення контролю за діяльністю комунальних підприємств та комунальних установ, підпорядкованих Управлінню обласної ради з майнових відносин, з питань перевірки видатків на апарат Одеської обласної ради та Управління обласної ради з майнових відносин та перевірки виданих розпоряджень головою Одеської обласної ради під час воєнного стану».

Доповідач: **Лебедєв Роман Сергійович** – начальник юридичного управління апарату обласної ради.

4. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації на 2025 рік».

Доповідач: **Шестакова Юлія Дмитрівна** – секретар постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації.

Запрошені:

Балан Олександр Миколайович – керуючий справами апарату обласної ради.

Дементьєва Тетяна Миколаївна – директор Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації.

Лебедєв Роман Сергійович – начальник юридичного управління апарату обласної ради.

С К Л А Д

постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації

ШЕСТАКОВА

Юлія Дмитрівна

секретар постійної комісії;

ОРЛОВ

Іван Олександрович

член постійної комісії;

КУЗЬКЕВИЧ

Микита Дмитрович

член постійної комісії.